

По итогам 6 месяцев 2021 года на территории Самарской области зарегистрировано 1258 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 139 человек погибло и 1612 получили ранения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП и число раненых людей снизилось на 14,7 % и 14,9 % соответственно. Число погибших возросло на 6,9 %.

С участием водителей в состоянии опьянения и отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования зарегистрировано 87 ДТП, при которых погибло 19 человек и 129 получили ранения различной степени тяжести.

Количество ДТП с участием детей (до 16 лет) увеличилось на 4,1 %, число погибших выросло на 75 %, число раненных в них детей увеличилось на 4,1 %.

С участием детей-пассажиров (до 16 лет) зарегистрировано 85 ДТП, при которых 7 детей погибло, 102 получили ранения различной степени тяжести. Из 85 указанных ДТП в 6-ти водителями было допущено сопутствующее нарушение ПДД - нарушение правил перевозки детей (без ремней безопасности или детских удерживающих устройств), при которых 10 детей получили ранения, погибших нет.

На территории Шенталинского района за 6 месяцев зарегистрировано 4 ДТП, в которых ранено 5 человек (столкновение автомашин - 1, наезд на препятствие - 1, съезд с дороги - 2).

За 6 месяцев 2021 года на территории Шенталинского района ДТП с участием детей, пешеходов, а также ДТП по вине водителей в состоянии опьянения не зарегистрировано.

Анализ причин ДТП и правоприменительной деятельности в сфере безопасности дорожного движения показывает, что все 4 ДТП произошли из-за нарушения скоростного режима.

ОГИБДД Отделения МВД России по Шенталинскому району напоминает о необходимости строгого и неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения!

А. ПАВЛОВ,

начальник ОГИБДД Шенталинского района.